
:ממצאים מסקר עכשווי בקרב סטודנטיות וסטודנטים ערבים ויהודים

ה"לקראת סמסטר סתיו תשפ

תחום אקדמיה
מרכז אקורד

2024, ספטמבר

ي أوساط الطالبات
 
ي الوقت الراهن ف

 
:رب واليهودوالطلاب العنتائج استطلاع أجري ف

ا للفصل الأول 
ً
2025استعداد



שנה| מגדר | לאום : ב"לשנת תשפס"למהפעלת משקולות על פי נתוני 

2024, בספטמבר2-12: תקופת הרצה

(ערבים)ושטח ( יהודים)אינטרנטי : שיטת דגימה

424-יהודים, 425-ערבים. 849: כ דגימה"סה

פילוח מדגם לפני הפעלת משקולות  

2024פרטי המדגם ספטמבר 

2024( سبتمب  )تفاصيل العينة أيلول 
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שנה| מגדר | לאום : ב"לשנת תשפס"למהפעלת משקולות על פי נתוני 

פילוח מדגם לפני הפעלת משקולות  

2024פרטי המדגם ספטמבר 

2024( سبتمب  )تفاصيل العينة أيلول 

,  מדעי הרוח
,  מדעי החברה

24%, אומנויות

, מדעי החיים
מדעים 

22%, מדויקים

12%, חינוך והוראה

מקצועות 
-פרא, טיפוליים
16%, רפואיים

25%, אחר

,  אוניברסיטה
51%

מכללה  
44%, אקדמית

5%, מכללה לחינוך



2%4%

27%31%

71%65%

יהודיםערבים

במוסד האקדמי שבו אני לומד אני יכול להצליח

מהסטודנטיות  שליש-שניכ
הערבים והסטודנטים 

מרגישים שיכולים  והיהודים
להצליח במידה גבוהה

?עד כמה אתה מסכים עם ההיגדים הבאים
גבוה5-6, בינוני3-4, נמוך1-2: מקובץ לפי(. במידה רבה6, כלל לא-1): סולם

ויהודים חשים שיכולים להצליח סטודנטיות וסטודנטים ערבים
במוסד האקדמי שלומדים בו במידה דומה

במידה גבוההבמידה בינוניתבמידה נמוכה

ي يدرسون فيه
ي المؤسسة الأكاديمية الت 

ا بدرجة متشابهةالطالبات والطلاب العرب واليهود يشعرون بأنهم قادرون على النجاح ف 



12%17%

50%46%

38%37%

יהודיםערבים

אני מרגיש שייך למוסד האקדמי שאני לומד בו

מהסטודנטיות  שלישכ
הערבים והסטודנטים 

חשים שייכות  והיהודים
במידה גבוהה

?עד כמה אתה מסכים עם ההיגדים הבאים
גבוה5-6, בינוני3-4, נמוך1-2: מקובץ לפי(. במידה רבה6, כלל לא-1): סולם

ויהודים חשים תחושת  סטודנטיות וסטודנטים ערבים:שייכות
שייכות דומה למוסד האקדמי שבו הם לומדים

במידה גבוההבמידה בינוניתבמידה נמוכה

ي يدرسون فيه: الانتماء
ا بدرجة مشابهةالطالبات والطلاب العرب واليهود يشعرون بالانتماء للمؤسسة الأكاديمية الت 



25%21%

45%43%

30%36%

יהודיםערבים

אני מאמין שהנהלת המוסד האקדמי שאני לומד בו תנקוט בפעולה המתאימה בתגובה  
הטרדה או אפליה, למקרים של איום

מהסטודנטיות  שליש -כשני
הערבים והסטודנטים 

מרגישים הוגנות  והיהודים
ברמה נמוכה ובינונית

?עד כמה אתה מסכים עם ההיגדים הבאים 
גבוה5-6, בינוני3-4, נמוך1-2: מקובץ לפי(. במידה רבה6, כלל לא-1): סולם

ויהודים חשים במידה דומה שהמוסד האקדמי  סטודנטיות וסטודנטים ערבים: הוגנות
הטרדה או אפליה, שהם לומדים בו ינקוט בפעולה המתאימה בתגובה למקרים של איום

במידה גבוההבמידה בינוניתבמידה נמוכה

ي يدرسون في: الإنصاف
ها ستتخذ الإجراء يشعر الطالبات والطلاب العرب واليهود بدرجة مماثلة بأن المؤسسة الأكاديمية الت 
 لحالات التهديد أو المضايقة أو التميي   

ً
.المناسب استجابة



מהסטודנטיות  שלישכ
הערבים והסטודנטים 

רוצים להתבטא  והיהודים
בחופשיות בנושאים  

הקשורים ליחסי יהודים  
וערבים בקמפוס ובמקום  

העבודה ברמה גבוהה
34%28%31%26%27%27%

33%39%42%42%31%42%

33%32%27%32%41%31%

יהודיםערביםיהודיםערביםיהודיםערבים

ברשתות החברתיותבמקום העבודהבכיתה ובקמפוס

באיזה מידה היית רוצה להתבטא בחופשיות במרחבים הבאים בנושאים הקשורים ליחסי  
?יהודים וערבים

מהסטודנטיות  מחציתכ
רוצים  הערבים והסטודנטים 

להתבטא בחופשיות ברשתות  
לעומת רק  , החברתיות

היהודיםמשלישכ

גבוה5-6, בינוני3-4, נמוך1-2: מקובץ לפי(. במידה רבה6, כלל לא-1)

בעוד שבמרחב הפיזי הרצון להתבטא ביחס ליחסי יהודים וערבים דומה בין  : קול
סטודנטיות וסטודנטים ערבים רוצים יותר , סטודנטיות וסטודנטים יהודים וערבים

להתבטא בחופשיות ברשתות החברתיות  

במידה גבוההבמידה בינוניתבמידה נמוכה

ي الفضاء الواقعي متش: الصوت
ي التعبي  عن العلاقات بي   اليهود والعرب ف 

ابهة بي   الطالبات بينما الرغبة ف 
ي التعبي  بحرية أكير على وسائل ا

لتواصل الاجتماعي والطلاب اليهود والعرب، يرغب الطالبات والطلاب العرب ف 



מהסטודנטיות  מחציתכ
הערבים והסטודנטים 

נמנעים להתבטא  
בחופשיות ברמה גבוהה 

,בכלל המרחבים
שלישלעומת כ

מהסטודנטיות  
היהודיםוהסטודנטים 

21%29%25%37%
22%29%

27%
39%

28%
32%

26%
36%

52%
32%

48%
31%

53%
35%

יהודיםערביםיהודיםערביםיהודיםערבים

ברשתות החברתיותבמקום העבודהבכיתה ובקמפוס

באיזה מידה אתה נמנע מלהתבטא בחופשיות במרחבים הבאים בנושאים הקשורים ליחסי יהודים וערבים  
?  במרחבים הבאים

גבוה5-6, בינוני3-4, נמוך1-2: מקובץ לפי(. במידה רבה6, כלל לא-1)

סטודנטיות וסטודנטים ערבים  , וגם בכיתה ובקמפוס, בכל המרחבים: קול
ביחס לסטודנטיות וסטודנטים יהודיםנמנעים מלהתבטאיותר 

במידה גבוההבמידה בינוניתבמידה נמוכה

،: الصوت ي الصفوف الدراسية والحرم الجامعي
ي جميع الأماكن، أيضا ف 

الطالبات ف 
 امتناعًا عن التعبي  والطلاب العرب 

ليهودمقارنة بالطلاب والطالبات اأكير



ככל שסטודנט או 
סטודנטית חשים  
יותר שייכות למוסד

ככל שסטודנט או 
סטודנטית סבורים 

שהמוסד ינקוט בפעולה  
בתגובה לאפליה

ככל שסטודנט או 
סטודנטית נמנעים  

מלהתבטא בנוגע ליחסי 
יהודים וערבים

עולה התחושה של הסטודנט או הסטודנטית שהם 
יכולים להצליח במוסד האקדמי

,מרכיבי מודל הקמפוס המכיל קשורים בחוויית ההצלחה של סטודנטיות וסטודנטים
מביטוי נתפסת כתנאי להצלחה אקדמיתהימנעותאך 

تتعلق عناصر نموذج الحرم الجامعي الشامل بتجربة النجاح لدى الطالبات والطلاب، 
ط للنجاح الأكاديمي ولكن الامتناع عن التعببر يتم اعتباره كشر

בניגוד לעקרון חופש  
שהוא ערך , הביטוי

ומטרה מרכזית וחשובה  
דווקא  , באקדמיה

הימנעות מהשמעת  
קול נתפסת כתנאי  

.להצלחה אקדמית



במידה רבה6, כלל לא-1): סולם?  יהודים/באיזו מידה אתה מרגיש כל אחד מהרגשות הבאים כלפי סטודנטיות וסטודנטים ערבים

ופחות אמפתיה כלפי  , שנאה ופחד, סטודנטיות וסטודנטים יהודים מרגישים יותר כעס
שסטודנטיות וסטודנטים ערבים מרגישים כלפיהםלאיךביחס , סטודנטיות וסטודנטים ערבים

1.0

1.5

2.0

2.5

3.0

3.5

אמפתיהפחדשנאהכעס

طف تجاه يشعر الطالبات والطلاب اليهود بمستويات أعلى من الغضب والكراهية والخوف، وبمستوى أقل من التعا
الطالبات والطلاب العرب، مقارنة بما يشعر به الطلاب والطالبات العرب تجاههم

ערביםיהודים



?;באיזו מידה אתה מרגיש כל אחד מהרגשות הבאים כלפי סטודנטיות וסטודנטים יהודים;
(.  במידה רבה6, כלל לא-1): סולם

בקרב סטודנטיות וסטודנטים ערבים עוצמת הרגשות כלפי סטודנטיות  
(במרץ הייתה ירידה באמפתיה)וסטודנטים יהודים לא השתנתה 

2.5

2

2.8
2.9 2.6

2.1
2.8

2.5

2.3
1.9

2.6

אמפתיהפחדשנאהכעס

ي مارس كان هناك انخفاض)بي   الطالبات والطلاب العرب، لم تتغي  شدة المشاعر تجاه الطلاب والطالبات اليهود 
ي التعاطفف 

(ف 

24ספטמבר  24מרץ 23נובמבר 



?;באיזו מידה אתה מרגיש כל אחד מהרגשות הבאים כלפי סטודנטיות וסטודנטים ערבים
(.  במידה רבה6, כלל לא-1): סולם

ברמות ( חזרה)בקרב סטודנטיות וסטודנטים יהודים חלה עליה 
הכעס והשנאה כלפי סטודנטיות וסטודנטים ערבים

2.9

2.5

3

2.8
2.4

32.8

2.82

אמפתיהפחדשנאהכעס

ي مستويات الغضب والكراهية تجاه الطلاب والطال( عودة)بي   الطالبات والطلاب اليهود، حدث ارتفاع 
بات العربف 

24ספטמבר  24מרץ 23נובמבר 



כועסים  , סטודנטיות וסטודנטים במדעים המדויקים שונאים, בקרב יהודים
ומפחדים פחות מסטודנטיות וסטודנטים ערבים

?;באיזו מידה אתה מרגיש כל אחד מהרגשות הבאים כלפי סטודנטיות וסטודנטים ערבים
(.  במידה רבה6, כלל לא-1): סולם

ي تخصصات العلوم الدقيقة يكرهون، يغضبون ويخافون أقل من الطال
بات والطلاب بي   اليهود، الطالبات والطلاب ف 

بية والتعليم هم الأكير كراهية، غضب وخوف ي مجالات الي 
العرب، بينما الطالبات والطلاب ف 

חינוך והוראה מקצועות טיפולייםמדעים מדויקיםמדעי הרוח ומדעי החברה

3.2

2.4

3.8

2.93.0

2.3

3.5

2.4

3.0

2.5

3.6

3.2

פחדשנאהכעס



(.  במידה רבה6, כלל לא-1): סולם? באיזו מידה אתה מוכן לכל אחת מהאפשרויות הבאות בתוך הקמפוס

בקרב סטודנטיות וסטודנטים יהודים חלה עליה קטנה בנכונות 
לקרבה תוך כדי המלחמה

ي الرغبة بالتقارب خلال ا
لحرببي   الطالبات والطلاب اليهود، كان هناك ارتفاع طفيف ف 

24ספטמבר  24מרץ 23נובמבר 

3.6
3.93.9

2.9
3.23.4

2.8
3.43.5

2.8
3.23.2

2.42.62.7

ללמוד עם סטודנטיות  
וסטודנטים ערבים באותו  
קורס או תוכנית לימודים

להשתתף בפעילות חברתית  
משותפת לסטודנטיות  

וסטודנטים יהודים וערבים

לעבוד עם סטודנטיות  
וסטודנטים ערבים באותה  

קבוצת למידה

חבר של  /להיות ידיד
סטודנטיות וסטודנטים  

ערבים

לגור במעונות עם 
סטודנטיות וסטודנטים  

ערבים



(.  במידה רבה6, כלל לא-1): סולם? באיזו מידה אתה מוכן לכל אחת מהאפשרויות הבאות בתוך הקמפוס

בקרב סטודנטיות וסטודנטים ערבים חלה עליה קטנה בנכונות 
לקרבה תוך כדי המלחמה

ي الرغبة بالتقارب خلال ال
حرببي   الطالبات والطلاب العرب، كان هناك ارتفاع طفيف ف 

24ספטמבר  24מרץ 23נובמבר 

4.04.14.1

3.3
3.63.63.4

3.83.9

3.3
3.53.6

2.62.72.6

ללמוד עם סטודנטיות  
וסטודנטים ערבים באותו  
קורס או תוכנית לימודים

להשתתף בפעילות חברתית  
משותפת לסטודנטיות  

וסטודנטים יהודים וערבים

לעבוד עם סטודנטיות  
וסטודנטים ערבים באותה  

קבוצת למידה

חבר של  /להיות ידיד
סטודנטיות וסטודנטים  

ערבים

לגור במעונות עם 
סטודנטיות וסטודנטים  

ערבים



ا للتقارب الاجتماعي مع الطالبات والطلاب الع
ً
ي العلوم الدقيقة أكير استعداد

رببي   اليهود، الطالبات والطلاب ف 

סטודנטיות וסטודנטים במדעים המדויקים  , בקרב יהודים
מוכנים יותר לקרבה חברתית עם סטודנטיות וסטודנטים ערבים

חינוך והוראה מקצועות טיפולייםמדעים מדויקיםמדעי הרוח ומדעי החברה

3.8

4.4

2.9

4.0
3.4

3.8

2.8

3.73.5
3.9

2.8

3.7
3.1

3.6

2.7

3.3

2.6
3.1

2.0

2.7

ללמוד עם סטודנטיות  
וסטודנטים ערבים באותו  
קורס או תוכנית לימודים

להשתתף בפעילות חברתית  
משותפת לסטודנטיות  

וסטודנטים יהודים וערבים

לעבוד עם סטודנטיות  
וסטודנטים ערבים באותה  

קבוצת למידה

חבר של  /להיות ידיד
סטודנטיות וסטודנטים ערבים

לגור במעונות עם סטודנטיות  
וסטודנטים ערבים

(.  במידה רבה6, כלל לא-1): סולם? באיזו מידה אתה מוכן לכל אחת מהאפשרויות הבאות בתוך הקמפוס



תדירות המפגש  
החיובי והשלילי  

גבוהה יותר בקרב  
סטודנטיות  

ערביםוסטודנטים 

;(להתארח אצל מישהו או לאכול במסעדה, עזרה אחד לשני, עבודה/פ בלימודים"שת, שיחה נעימה: לדוגמה)?  יהודים בקמפוס/באיזו תדירות היה לך מפגש חיובי עם ערבים
(.  במידה רבה6, כלל לא-1): סולם;('ויכוח או אלימות פיזית וכד, אמירה פוגענית, שיחה לא נעימה: לדוגמה)? באיזו תדירות היה לך מפגש שלילי עם ערבים בקמפוס

בקרב סטודנטיות וסטודנטים ערבים ויהודים חלה עליה בתדירות  
אך גם עליה בתדירות המפגש השלילי, המפגש החיובי

ي 
ا زيادة ف 

ً
ة اللقاءات الإيجابية، ولكن أيض ي وتي 

ة اللقاءات السلبيةبي   الطالبات والطلاب العرب واليهود، حدثت زيادة ف  وتي 

24ספטמבר  24מרץ 23נובמבר 

3.43.4
3.7

2.2
2.42.62.42.4

2.7

1.81.7
2.1

תדירות מפגש שליליתדירות מפגש חיובי

יהודיםערבים

תדירות מפגש שליליתדירות מפגש חיובי



באיזו  ', בסמסטר ב;('להתארח אצל מישהו או לאכול במסעדה וכד, עזרה אחד לשני, עבודה/פ בלימודים"שת, שיחה נעימה: לדוגמה)? יהודים בקמפוס/ באיזו תדירות היה לך מפגש חיובי עם ערבים', בסמסטר ב

במידה  6, כלל לא-1): סולם; אני מרגיש שייך למוסד האקדמי שאני לומד בו; ('ויכוח או אלימות פיזית וכד, אמירה פוגענית, שיחה לא נעימה: לדוגמה)? יהודים בקמפוס/ תדירות היה לך מפגש שלילי עם ערבים

(.  רבה

ככל שהמפגשים החיוביים הבין קבוצתיים תדירים יותר  , בקרב יהודים וערבים
,  מתחזקת תחושת השייכות למוסד האקדמי

וככל שתדירות המפגש השלילי עולה נחלשת תחושת השייכות למוסד האקדמי

תדירות גבוההתדירות בינוניתתדירות נמוכה

ة اللقاءات الإيجابية بي   المجموعات، يزداد شعور الانتماء للمؤسسة الأكاديمية، وكلما بي   اليهود والعرب، كلما زادت وتي 
ة اللقاءات السلبية، يضعف شعور الانتماء للمؤسسة الأكاديمية ارتفعت وتي 

3.73.8

4.8

3.83.9
4.64.5

3.8
3.5

4.1
3.73.6

יהודיםערבים

תדירות מפגש שליליתדירות מפגש חיובי

יהודיםערבים



מהסטודנטיות  כשליש
הערביםוהסטודנטים 

מאמינים בהתערבות  
,  המוסד במידה רבה

עשירית עד  לעומת 
חמישית  

מהסטודנטיות  
היהודיםוהסטודנטים 

לשפר את עד כמה כלי זה יכול, אנא סמני עבור כל כלי. מוסדות אקדמיים משתמשים בכלים שונים כדי לשפר את היחסים בין ערבים ליהודים בקמפוס, בימים אלו
גבוה  5-6, בינוני3-4, נמוך1-2מקובץ לפי , (במידה רבה6, כלל לא-1): סולם; היחסים בין סטודנטיות וסטודנטים יהודים וערבים בקמפוס

סטודנטיות וסטודנטים ערבים מאמינים יותר , גם לקראת השנה החדשה
היחסים  שפעילויות והתווית נורמות מכילות מצד המוסד האקדמי תשפר את 

בין סטודנטיות וסטודנטים יהודים וערבים בקמפוס

ا بأن الأنشطة ووضع معايي  شاملة من قبل ا
ً
اب العام الجديد، الطالبات والطلاب العرب أكير إيمان لمؤسسة مع اقي 

ي الحرم الجامعي 
ي تحسي   العلاقات بي   الطالبات والطلاب اليهود والعرب ف 

الأكاديمية ستسهم ف 

31%

19%

26%

12%

26%

16%

26%

21%

קיום מפגשים בין סטודנטיות  
וסטודנטים ערבים ויהודים  

בקמפוס

פרסום ברושורים או אגרות  
עם כללי שיח ומסמכים  
העוסקים בחופש הביטוי

פרסום אתר או כתובת  
לפניות הנוגעות ליחסים 

בין ערבים ויהודים

הכשרה בנושא יחסים 
בין קבוצות לסגל המנהלי  

והאקדמי

יהודיםערבים



מהסטודנטיות  70%כ
הערביםוהסטודנטים 

מצפים מהמרצים  
והמרצות להימנע 

מלהתייחס למלחמה

מהסטודנטיות  60%כ
היהודיםוהסטודנטים 

מצפים מהמרצים  
והמרצות להתייחס 

למלחמה

?במוסד שבו את לומדת צריכים להתייחס בכיתה למלחמהמרצות ומרציםכיצד לדעתך 

סטודנטיות וסטודנטים יהודים  , לקראת שנת הלימודים הבאה
,  מצפים ממרצות ומרצים להתייחס למלחמה בכיתה

בעוד שסטודנטיות וסטודנטים ערבים מצפים שימנעו מכך

להימנע מלהתייחס למלחמהלהתייחס למלחמה

66%

42%

34%

58%

יהודיםערבים

اب العام الدراسي القادم، الطالبات والطلاب اليهود يريدون من ال ين مع اقي  محاض 
ي الصف، بينما الطلاب والطالبات الع

ات التحدث عن الحرب ف  رب والمحاض 
يرغبون أن يمتنعوا عن ذلك



17%

7%

24%

10%10%

40%

11%12%
15%17%

עיסוק בחוויות רגשיות  
ותמיכה רגשית לכלל  
הסטודנטים על רקע 

המלחמה

עיסוק בקיטוב המתגבר בין 
תומכי ומתנגדי הממשלה  

על רקע המלחמה

עיסוק ביחסים בין  
סטודנטים וסטודנטיות  
ערבים ויהודים בקמפוס

עיסוק בנושאים שנויים  
במחלוקת הקשורים  

במלחמה

הבעת עמדה ברורה לגבי 
המלחמה

?במוסד שבו את לומדת צריכים להתייחס בכיתה למלחמהמרצות ומרציםכיצד לדעתך 

,  סטודנטיות וסטודנטים יהודים רוצים שהמרצים והמרצות יעסקו במלחמה
בעוד שסטודנטיות וסטודנטים ערבים רוצים שיעסקו בנושא היחסים בין קבוצות בקמפוס

ات التحدث عن الحرب، بينما الطالبات والطلاب ين والمحاض  العرب الطالبات والطلاب اليهود يريدون من المحاض 
ي الحرم الجامعي 

ات موضوع العلاقات بي   المجموعات ف  ون والمحاض  يرغبون أن يتناول المحاض 

יהודיםערבים



מהסטודנטיות  90%כ
היהודיםוהסטודנטים 

מצפים מהנהלת  
המוסד האקדמי  

להתייחס למלחמה

?שבו את לומדת צריכה להתייחס למלחמההנהלת המוסד האקדמי כיצד לדעתך 

מרבית הסטודנטיות והסטודנטים היהודים מצפים מהנהלת                   , לקראת שנת הלימודים הבאה
בעוד שסטודנטיות וסטודנטים ערבים חצויים בנושא, המוסד האקדמי להתייחס למלחמה

50%

14%

50%

86%

יהודיםערבים

اب السنة الدراسية القادمة، أغلبية الطالبات والطلاب اليهود يتوقعون من إدارة المؤسسة الأكاديمي ة أن تتناول مع اقي 
ي رأيهم حول هذه المسألة

موضوع الحرب، بينما الطلاب والطالبات العرب منقسمون ف 

להימנע מלהתייחס למלחמהלהתייחס למלחמה



?החברתיותברשתותפוליטילשיחלהתייחסצריכהלומדאתהשבוהאקדמיהמוסדהנהלתלדעתךכיצד

סטודנטיות וסטודנטים ערבים ויהודים מצפים , לקראת שנת הלימודים הבאה
מהנהלת המוסד האקדמי שלא להתייחס לשיח הפוליטי ברשתות החברתיות

اب العام الدراسي القادم، الطالبات والطلاب العرب واليهود يتوقعون من إدارة الم ؤسسة مع اقي 
.الأكاديمية عدم التطرق إلى الخطاب السياسي على وسائل التواصل الاجتماعي 

68%66%

32%34%

יהודיםערבים

להימנע מלהתייחס לשיח הפוליטי ברשתות החברתיותלהתייחס לשיח הפוליטי ברשתות החברתיות

מהסטודנטיות  שליש -כשני
היהודים  והסטודנטים 

מצפים מהנהלת  והערבים
המוסד האקדמי להימנע  

מלהתייחס לשיח הפוליטי  
' ברשתות החברתיות



סטודנטיות וסטודנטים ערבים ויהודים מרגישים שהם יכולים להצליח  •

הם גם חשים תחושה  . במוסד האקדמי שלומדים בו במידה דומה

.דומה של שייכות והוגנות של המוסד האקדמי שבו הם לומדים

סטודנטים וסטודנטיות ערבים רוצים יותר להתבטא , לעומת זאת•

בחופשיות ברשתות החברתיות ונמנעים יותר מהבעת קול בכיתה  

.ובקמפוס וברשתות חברתיות

וכן קשר בין  , יש קשר בין מפגשים בין קבוצתיים לתחושת שייכות•

.לתחושת הצלחה( הוגנות וקול, שייכות)מרכיבי הכלה 

הקשר בין  קול לתחושת הצלחה מציב תמרור אזהרה באשר •

כתנאי לתחושת הצלחה  דיעה שנתפסת להמנעות מהבעת 

.  אקדמית

ي الختام| לסיכום 
ف 



יש עליה קטנה בנכונות לקרבה חברתית של סטודנטיות וסטודנטים  •

יש עליה בתדירות של  , כמו כן. יהודים וערבים עם קבוצת החוץ

מפגשים חיוביים ושליליים בקמפוס עבור סטודנטיות וסטודנטים  

.יהודים וערבים

סטודנטיות וסטודנטים יהודים מצפים  , לקראת שנת הלימודים הבאה•

מהנהלת המוסד האקדמי וממרצים ומרצות בכיתות לתמיכה רגשית  

בעוד שסטודנטיות וסטודנטים  , והבעת עמדה ברורה ביחס למלחמה

ערבים רוצים שההנהלה ומרצים ומרצות יעסקו ביחסים בין  

.  הקבוצות

ي الختام| לסיכום 
ف 
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